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Notulen 14 maart 2023 
 

Milieuvereniging Land van Cuijk           
        -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 
 
 
VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 14 maart 2023 
 
Aanwezig: Geert, Harrie, Jan, Sylvia en Theo (bestuursleden); Marcel en Willy (leden); 
Erwin Broeren en Jeroen Huiskamp (Vrienden van de Groene Kraaij). 
Afgemeld: Fons, Henk, Huguette en Wygard (leden). 
Plaats: Gemeenschapshuis ‘De Jachthoorn’, St. Hubert. 
 
 
1. Opening 
Theo opent de vergadering om 20.00 uur. 
 
2. Vaststellen agenda 
Toegevoegd wordt punt 10a: Ruimtelijke ordening i.v.m. windmolens. 
 
3. Vakantiepark Kraaijenbergse Plassen 
De voorzitter en secretaris van Vrienden van de Groene Kraaij leggen uit waar hun stichting 
voor staat: het behartigen van de belangen van omwonenden, watersporters en andere 
gebruikers van het Kraaijenbergse Plassen. Concreet wil ze een duurzame ontwikkeling van 
deze plassen. Ze is niet tegen ontwikkeling van dit gebied, maar wél tegen de huidige 
ontwikkeling. Het belangrijkste bezwaar is het ontbreken van een visie; alleen economische 
factoren (toerisme) lijken voor de gemeente te tellen. 
Wij hebben hen toegezegd eventuele juridische procedures te ondersteunen en enkele tips 
gegeven. Sylvia (MER) en Willy (natuur) zijn onze contactpersonen met hen. 
 
4. Opmerkingen over de notulen van 14 februari 2023 
a. Tekstueel 
Geen opmerkingen. 
 
b. Inhoudelijk 
 Pag. 1 punt 3.b.3.4: de matrix met namen van ambtenaren die zich met bepaalde 
onderwerpen die voor ons van belang zijn bezighouden, en door de gemeente opgesteld zou 
worden, laat nog steeds op zich wachten. 
 Pag. 2 punt 5.b.5: de provinciale afdeling van D’66 was erg enthousiast over de excursie 
in het kader van stikstof. 
 
c. Actiepuntenlijst 
 1438: we hebben nog geen idee wat de gemeente wil doen op de compensatiekavel in 
Haps. 
 
5. Financiën  
Geen bijzonderheden te melden. 



Pagina 2 van 3 
 

Notulen 14 maart 2023 
 

 
6. Mededelingen 
a. Post 
Ontvangen post: 23015-23023 
Verzonden post: 23004-23009 
 
b. Zwart/witboek 
 In de kwestie Hoekstraat moeten we afwachten wat het voorstel van de gemeente 
oplevert. 
 Sylvia schrijft nog een brief aan de Provincie waarin ze vraagt om te betalen vanwege in 
gebreke blijven, anders stappen we naar de rechter. 
 Geert heeft op 2 maart ingesproken over het Schone Lucht Akkoord; desondanks heeft de 
gemeenteraad dit akkoord goedgekeurd, 
 Sylvia is op 7 maart naar de zitting over de Boxmeerse betoncentrale geweest, en is 
positief over de te verwachten uitspraak. 
 De gemeente heeft gevraagd om (een deel van) onze omgevingsvisie, om de gemeentelijke 
natuurvisie te kunnen opstellen.  
 Ambtenaren van de gemeente willen nu al met ons spreken over de op te stellen 
omgevingsvisie van het Land van Cuijk. Kees gaat, en Geert vraagt de opstellers van onze 
visie of nog iemand mee wil gaan. 
 Wethouder Janssen-van Gaal heeft onderzoek laten doen naar bermen: 9 van de 10 bleken 
in beslag genomen te zijn door anderen! 
 
7. Communicatie Omgevingsvisie 
 De conceptvisie stuurt Jan ongeveer een week vóór de ledenvergadering naar de leden. 
 Op de jaarvergadering wordt deze visie middels een Power-Point-presentatie 
gepresenteerd. Theo vraagt of Fons dit wil doen. Eventueel doet Sylvia het. 
 De conceptvisie wordt op de ledenvergadering definitief gemaakt; eventuele 
aanpassingen worden verwerkt. 
 De definitieve versie gaat naar de mensen die uitgenodigd worden op 30 mei; hen wordt 
gevraagd of ze een papieren versie willen, die ze dan die avond krijgen. 
 Eventuele opmerkingen op 30 mei worden op een inlegvel genoteerd, dat met de 
definitieve versie naar de gemeenteraadsleden gaat. In ieder geval digitaal, mogelijk ook op 
papier. 
 Geert heeft geregeld dat de Lokale Omroep een documentaire over onze omgevingsvisie 
maakt (over de exacte invulling denken we nog na). 
 Begin mei moet duidelijk zijn wat wanneer naar de pers gaat. Mede daarom wordt de 
vergadering van 9 mei naar 2 mei verplaatst. 
 
8. Pachtbeleid 
Het pachtbeleid is onderdeel van onze omgevingsvisie, en wordt daarom niet meer behandeld 
op deze vergadering. 
 
9. Veldtocht 
Dit punt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. 
 
10. Eiwit campus 
Marco Smits wil de oude KI-locatie in Beers omvormen tot een eiwitcampus. Daarbij is 
sprake van laboratoria, proefboerderij etc. Doel is om te onderzoeken hoe reststromen uit de 
voedingsindustrie effectief kunnen worden omgezet in hoogwaardige voeding voor dieren en 
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daarmee een aandeel kunnen hebben in de transitie van de landbouw. Wat betekent dit voor 
natuur en milieu? De oude gebouwen worden nu gebruikt door verschillende bedrijfjes zoals 
bijenonderzoek, autobedrijf, bouwbedrijf. De oude gebouwen en de verharding verdwijnen, er 
wordt nieuw gebouwd en de bebouwing wordt aanzienlijk uitgebreid. De mogelijkheid wordt 
geboden om 25.000 m² te bouwen. Het wordt een mix van stallen voor de proefboerderij, 
bedrijfswoningen en verblijfsruimte voor werknemers, kantoren. Dat betekent dat er ruimte 
met agrarische bestemming omgezet moet gaan worden naar een andere bestemming met de 
mogelijkheid tot bouwen. 
Sylvia stelt een brief op waarin we de gemeente een aantal vragen stellen (een verkapte 
zienswijze). 
 
10a. Ruimtelijke ordening i.v.m. windmolens 
Windmolens ja, maar niet zomaar overal plaatsen. Bijvoorbeeld niet in verbindingszones (net 
zo min als zonneparken).En zo zijn er meer ontwikkelingen op voor ons onaanvaardbare 
locaties, zoals de geplande bouw van woningen op het Hoge Eind in Oeffelt. Willy stelt 
hierover een brief op, die Jan verstuurt.  
  
11. Bladgroen 
De eerste Bladgroen van dit jaar, een special over duurzaamheid, ligt klaar op de 
ledenvergadering. Op die ledenvergadering worden mensen gevraagd in de redactie van 
Bladgroen te gaan zitten. 
 
12. Rondvraag 
Niemand had iets voor de rondvraag. 
 
13. Volgende vergadering 
Deze is op 11 april, zelfde tijd en plaats, maar eerst is er op 7 april de ledenvergadering. 
 
14. Sluiting 
Theo sluit de vergadering om 22.20 uur. 
 
 
Agenda 
Vr 7 april 19.30 uur ledenvergadering De Jachthoorn 
Di 11 april 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Di 2 mei 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Di 30 mei 19.30 uur Omgevingsvisie-avond De Jachthoorn 
Di 6 juni 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Do 22 juni ??.?? overleg met gemeente Gemeentehuis Cuijk 
Di 4 juli 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Di 5 september 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Vr 15 september 09.30 uur 3de veldtocht  
Di 3 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Di 31 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Wo 22 november ??.?? overleg met gemeente Gemeentehuis Cuijk 
Di 28 november 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Di 19 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
 
 
Jan Reijnen, secretaris 


